



AKTUALNA SPOROČILA

ZGODOVINA

EUROPEAN MEDICAL STUDENTS' ORCHESTRA

in

EUROPEAN MEDICAL STUDENTS' CHOIR

European Medical Students' Orchestra (EMSO) je leta 1993 v Wurzburgu v Nemčiji ustanovila skupina študentov medicine. Prvotna godalna zasedba je v nekaj letih, zaradi velikega zanimanja študentov medicine iz vse Evrope, zrastle v simfonični orkester s povprečno okoli 50 člani.

Orkester vsako leto gostuje v drugi državi, kjer gostovanje prostovoljno organizirajo lokalni študentje medicine. Mesta, v katerih je EMSO gostoval v prejšnjih letih, so Oxford, Barcelona, Stockholm, Aberdeen, Basel, Porto, Budimpešta, Praga, Dresden, Gdansk, Oslo, Bristol in Rim. Leta 1996 je EMSO gostoval v Ljubljani, kjer je koncert predvajala tudi RTV Slovenija.

European Medical Students' Choir (EMSC) je bil ustanovljen leta 1996 v Londonu. Tako kot EMSO tudi EMSC sestavljajo študenti medicine in mladi zdravniki iz vse Evrope. Vsako leto gostuje v drugi državi, kjer gostovanje vedno prostovoljno organizirajo lokalni študentje medicine. Mesta v katerih je EMSC gostoval v prejšnjih letih so London, Berlin, Budimpešta, Stockholm, Valladolid, Varšava, Riga, Edinburg, Porto in Heidelberg. Tudi EMSC je že gostoval v Ljubljani – leta 1998. Z dvema dobrodelnima koncertoma so uspešno zbirali sredstva za pomoč pri izgradnji Nove pediatrične klinike v Ljubljani.

Tako za orkester kot za zbor je značilno, da vsako leto gostujeta v drugi državi; do sedaj sta skupaj gostovala samo v Stockholmu leta 1999, kjer sta skupaj izvedla Matejev pasijon skladatelja J. S. Bacha.

PREDSTAVITEV PROJEKTA

V Ljubljani bo gostovanje EMSO in EMSC potekalo od 31 .7. 2009 do 10 .8. 2009 (skupno 11 dni). Pričakujemo približno 45-članski orkester in 55-članski zbor.

Udeleženci letošnjega gostovanja so študentje medicine in mladi zdravniki, ki prihajajo iz Finske, Francije, Madžarske, Nemčije, Poljske, Portugalske, Romunije, Slovenije, Srbije, Švedske in Velike Britanije.

V času gostovanja bosta orkester in zbor vadila skupni program ter ga izvedla na predvidenih dveh koncertih.

Vaje bodo v prvih dneh potekale ločeno po posameznih orkestrskih sekcijah oziroma zborovskih glasovih. Tako bomo dosegli kar najboljšo pripravljenosti udeležencev za skupne vaje. Sledile bodo ločene vaje orkestra in zbora ter v zadnjih dneh skupne vaje orkestra z zborom. V povprečju bodo udeleženci koncertni program vadili približno 7 ur dnevno. Notno gradivo bomo vsem udeležencem posredovali pred njihovim prihodom v Ljubljano. S tem jim želimo omogočiti kar najboljšo pripravljenost na skupne vaje ter čim bolj kakovostno izvedene koncerte.

Naši načrti vključujejo tudi izvedbo manjših koncertov komorne glasbe (nastopi zasedb kot so trio, kvartet in kvintet, ki bodo sestavljeni iz članov orkestra) v eni izmed ljubljanskih bolnišnic (Onkološki inštitut Ljubljana ali Univerzitetni klinični center Ljubljana). S temi nastopi želimo popestriti bivanje bolnikov v bolnišnicah in jim polepšati dan.

Oba koncerta, ki ju bosta skupaj izvedla EMSO in EMSC bosta dobrodelne narave. Denar od prodaje vstopnic in druge prostovoljne donacije bomo namenili za nakup CTG aparata za Ljubljansko porodnišnico. CTG je naprava, ki neinvazivno meri utrip ploda preko materinega trebuha ter s tem omogoča nadzor nad življenjskimi funkcijami dojenčka pred porodom in med njim.

Koncert bomo posneli na zgoščenko, predvidoma pa bo koncert posnela tudi RTV Slovenija.

Koncertni program bo obsegal:

- Gašper Jereb: novo delo
- Franz Schubert: SIMFONIJA št. 3 v D-duru
- Jules Massenet: MEDITATION FROM THAIS
- Marjan Grdadolnik: LAUDATE DOMINUM
- Michele Josia: DE PROFUNDIS
- Joseph Haydn: MAŠA SV. NICHOLASA (maša v G-duru)

Koncerta bosta izvedena v cerkvi sv. Jurija v Piranu in v dvorani Marjana Kozine v Slovenski Filharmoniji. Trajala bosta med 60 in 100 minutami.

Cilj gostovanja EMSO in EMSC v Ljubljani je mednarodno povezovanje študentov medicine in mladih zdravnikov izven okvirjev rednega študija. S tem želimo izboljšati mednarodne vezi med bodočimi zdravniki in omogočiti njihovo povezovanje tudi v prihodnosti ter v sklopu medicinskih vprašanj.

Vsi koncerti v sklopu programa bodo odprti za javnost – na ta način želimo prispevati k raznovrstnosti kulturne ponudbe v Sloveniji v poletnih mesecih.

Med gostovanjem bomo udeležencem predstavili kulturne in naravno-kulturne znamenitosti Slovenije z organiziranimi izleti ter ogledi. S tem želimo pripomoči k prepoznavnosti Slovenije v Evropskem prostoru.

Evalvacija projekta bo potekala v dveh stopnjah.

Prvi del se bo izvajal na udeležencih orkestra in zbora, med katerimi bomo izvedli evalvacijsko anketo. Zbrane podatke bomo uredili in iz rezultatov potegnili zaključke. Ti bodo v pomoč nadaljnjim organizacijskim ekipam. Izvedli bomo tudi

intervjuje s posameznimi sodelujočimi in tako poskušali priti do čim več osebnih izkušenj, ki bodo vključevale mnenja o nadaljnjem razvoju projekta.

Drugi del bo obsegal mnenje strokovnih sodelavcev (dirigenta in zborovodkinje) o sami izvedbi projekta.

ŽIVLJENJEPIISA ZBOROVODKINJE IN DIRIGENTA

MARTINA BATIČ, zborovodkinja

Martina Batič (rojena l. 1978) je po zaključeni diplomski letu 2002 na Akademiji za glasbo v Ljubljani, smer Glasbena pedagogika, odšla na študij zborovskega dirigiranja na Visoko šolo za glasbo v Münchnu, kjer je leta 2005 z odliko zaključila podiplomski študij. Trenutno je zaposlena v SNG Opera in balet v Ljubljani, kjer deluje kot zborovodja opernega zbora. V svojem prostem času projektno dirigira in na klavirju spremlja različne pevske sestave in soliste. Poleg sodelovanj v žirijah različnih zborovskih tekmovanj doma in v tujini, pripravlja in vodi seminarje o zborovskem dirigiranju. Med njene najodmevnejše dosežke sodi 1. nagrada na tekmovanju za mlade zborovske dirigente »Eric Ericson Award« na Švedskem leta 2006.

MARJAN GRDADOLNIK, dirigent

Marjan Grdadolnik je na Akademiji za glasbo v Ljubljani najprej diplomiral iz klarineta pri prof. Jožetu Kotarju, nato pa vpisal še študij dirigiranja v razredu prof. Milivoja Šurbka, ki ga je uspešno zaključil z diplomskim koncertom 9. 1. 2009.

Kot pedagog deluje na Glasbeni šoli Logatec, kjer poučuje klarinet in vodi simfonični orkester. Njegovi učenci posegajo po najvišjih priznanjih na državnih in mednarodnih tekmovanjih.

S Simfoničnim orkestrom Glasbene šole Logatec je v letu 2007 koncertiral v Rimu. Večkrat je dirigiral pihalnemu, januarja 2008 pa tudi Simfoničnemu orkestru Akademije za glasbo.

Od leta 1999 je dirigent Pihalnega orkestra Logatec, ki tekmuje v najvišji koncertni skupini. Z njim dosegla odlične rezultate, saj se s tekmovanj redno vrača z zlatimi plaketami. Je tudi član Slovenskega orkestra klarinetov in organist v domači župniji Sv. Nikolaja, Logatec. Ukvarja se tudi s komponiranjem.

Je tudi dolgoletni dirigent MePZ Adoramus Logatec, s katerim se je udeleževal državnih in mednarodnih tekmovanj. Leta 2000 je na tekmovanju v Pragi z zborom dosegel absolutno prvo mesto in bil izbran za najboljšega dirigenta tekmovanja.

V avgustu 2008 se je v Bukarešti udeležil glasbenega festivala »Little Paris«. Po uspešno opravljeni avdiciji je bil izbran, da je na zaključnem koncertu festivala dirigiral orkestru National Radio Orchestra Romania in z njim izvedel Beethovnovno 7. simfonijo v A-duru.

Za to izvedbo je tudi prejel Prešernovo nagrado na Akademiji za glasbo v letu 2008, hkrati pa še za izvedbo Requiema Bojana Adamiča s Pihalnim orkestrom Akademije za glasbo, v okviru Koncertnega abonmaja Akademije za glasbo v Ljubljani.

PROGRAM GOSTOVANJA

Petek, 31. 7. 2009

Prihod in sprejem udeležencev

Udeležence bo ob prihodu sprejel predstavnik organizacijske ekipe, ki bo poskrbel za sprejem v Hostel DIC. Poskrbel bo, da bodo izpolnili uradne obrazce ter jih odpeljal do njihovih sob. Seznanil jih bo s pravili bivanja v Hostlu DIC ter splošnimi pravili, ki bodo veljala v času gostovanja. Seznanil jih bo tudi s predvidenim dnevnim urnikom in jim razdelil zemljevide mesta Ljubljane.

19.00 **Uradni začetek gostovanja z večerjo v Hostlu DIC**

Po uradnem pozdravu vseh udeležencev bo sledila večerja v Hostlu DIC.

20.00 **Spoznavni večer**

Po večerji bo sledil spoznavni večer udeležencev, kjer bodo ti spoznali člane organizacijske ekipe ter navezali prve stike z ostalimi udeleženci gostovanja. Sledil bo družabni program.

Sobota, 1. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostrežni zajtrk v Hostlu DIC
V okviru samopostrežnega zajtrka bo dom ponudil: več vrst napitkov, sok, mleko, kava, čaj, najmanj tri vrste kruha, marmelado, maslo, margarino, žitarice, narezek s salamo in sirom, sezonsko sadje.
- 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala pa v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija. Na prvi vaji bo razdeljen notni material, določen bo tudi sedežni red v orkestru in zboru.
- 10.00–10.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 12.30–13.00 Zaključek dopoldanskih vaj ter odhod v Hostel DIC na kosilo
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev. Na svojo željo se bodo lahko odpravili v center mesta na kavo ali ogleda.
- 15.00–17.30 Vaje orkestra in zbora

- 15.00 Zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter ponovno odhod v prostore za vajo.
 16.15–16.30 Odmor
 V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
 16.30–17.30 Vaje orkestra in zbora
 Ob 16.30 zbor nastopajočih pred Hostlom Dic ter ponoven odhod v prostore za vajo
 17.30 Zbor udeležencev ter odhod na večerjo v Hostel DIC
 18.00 Večerja v Hostlu DIC
 19.30–21.00 Vaje orkestra in zbora
 Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
 21.30 Večerno druženje udeležencev
 V manjših skupinah se bomo sprehodili po starem mestnem jedru.

Nedelja, 2. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostrežni zajtrk v Hostlu DIC
 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
 Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
 10.00–10.30 Odmor
 V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
 Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
 12.30–13.00 Zaključek dopoldanskih vaj ter odhod v Hostel DIC na kosilo
 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
 Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev.
 15.00–17.30 Ogled Ljubljane
 Ob 15.00 zbor udeležencev pred hostlom DIC. Sledil bo ogled mestnega jedra Ljubljane v skupinah po 15 udeležencev. Ogleдали si bodo: Zmajski most, Plečnikove tržnice, Ljubljanski grad, Ljubljansko Stolnico, Magistrat in Robbov vodnjak. Nato se bomo sprehodili po Mestnem trgu in Starem trgu do NUK-a, Križank in parka Zvezda. Ogled bomo nadaljevali mino Parlamenta do Jakopičevega drevoreda ter ga zaključili na Prešernovem trgu, kjer bo skupinsko fotografiranje. Ob posameznih znamenitostih bo poskrbljeno za razlago najpomembnejših zgodovinskih in umetniških dejstev.
 Po končanem ogledu se bomo skupaj odpravili nazaj v Hostel DIC na večerjo.
 18.00 Večerja v Hostlu DIC
 19.30–21.00 Vaje orkestra in zbora
 Zbor udeležencev ter odhod do prostorov za vajo.
 21.00 Večerno druženje udeležencev

Ponedeljek, 3. 8. 2009

- 8.30–9.15 Samopostrežni zajtrk v Hostlu DIC
 9.30–18.00 Ogled mesta Bled
 Ob 9.30 zbor vseh udeležencev pred hostlom DIC, kjer se bomo vkrcali v avtobusa. Med vožnjo do Bleda bodo udeleženci izvedeli pomembnejše podatke o zgodovini Bleda. Po prihodu na Bled se bomo sprehodili do Blejskega gradu, kjer bo možnost ogleda grajskega muzeja ter prosti čas za fotografiranje. Sledilo bo kosilo, ki bo predvidoma okoli 13. ure. Po kosilu se bomo sprehodili po poti ob Blejskem jezeru ter se vkrcali v pletnje, s katerimi se bomo zapeljali na Blejski otok. Po vrnitvi z Blejskega otoka se bomo sprehodili nazaj v center mesta ter se vkrcali na avtobusa in se vrnili v Ljubljano, kjer bomo predvidoma ob 18. uri.
 18.30 Slovenska večerja
 Slovenska večerja je namenjena predstavitvi tradicionalnih slovenskih jedi, ki jih bo pripravil Hostel DIC. Po večerji bo sledil prost večer za druženje.

Torek, 4. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostrežni zajtrk v Hostlu DIC
 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
 Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
 10.00–10.30 Odmor
 V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
 Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
 12.30–13.00 Zaključek dopoldanskih vaj ter odhod v Hostel DIC na kosilo
 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
 Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev. Na njihovo željo se bodo lahko odpravili v center mesta na kavo ali ogled.

- 15.00–17.30 Vaje orkestra in zbora
Ob 15.00 bo zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter ponovno odhod v prostore za vajo.
- 16.15–16.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 16.30–17.30 Vaje orkestra in zbora
Ob 16.30 zbor nastopajočih pred Hostlom Dic ter ponovno odhod v prostore za vajo.
Ob 17.30 zbor udeležencev ter odhod na večerjo v Hostel DIC
- 18.00 Večerja v hostlu DIC
- 19.30–21.00 Vaje orkestra in zbora
Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 21.30 Večerno druženje udeležencev

Sreda, 5. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostežni zajtrk v Hostlu DIC
- 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 10.00–10.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 12.30–13.00 Zaključek dopoldanski vaje ter odhod v Hostel DIC na kosilo
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev. Na njihovo željo se bodo lahko odpravili v center mesta na kavo ali ogleda.
- 15.00–17.00 Koncert komornih zasedb v UKC ali na Onkološkem inštitutu
Ob 15.00 zbor nastopajočih pred Hostlom DIC ter odhod do mesta nastopa. Udeleženci bodo v manjših skupinah (trio, kvartet ali kvintet) pripravili krajši koncertni program (prib. 45 minut), ter ga izvedli v avli UKC ali na Onkološkem inštitutu.
- 17.00–21.00 »International dinner«
»International dinner« je tradicionalna večerja, kjer udeleženci pripravijo značilne jedi iz lastnih držav. Udeleženci bodo najprej odšli v trgovino, kjer bodo kupili vse potrebne sestavine za pripravo jedi. Sledilo bo kuhanje v kuhinjah v Hostlu DIC (vsako nadstropje ima 2 manjši kuhinji). Kuhinjske pripomočke (lonci, pribor ...) bomo priskrbeli organizatorji. Ko bodo vse jedi pripravljene, bo sledila skupna večerja. Po večerji bo prost večer za druženje.

Četrtek, 6. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostežni zajtrk v Hostlu DIC
- 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 10.00–10.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 12.30–13.00 Zaključek dopoldanske vaje ter odhod v Hostel DIC na kosilo
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev. Na njihovo željo se bodo lahko odpravili v center mesta na kavo ali ogleda.
- 15.00–16.15 Vaje orkestra in zbora
Ob 15.00 bo zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter ponovno odhod v prostore za vajo.
- 16.15–16.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 16.30–17.30 Vaje orkestra in zbora
Ob 16.30 zbor nastopajočih pred Hostlom Dic ter ponovno odhod v prostore za vajo.
- 17.30 Zbor udeležencev ter odhod na večerjo v Hostel DIC
- 18.00 Večerja v Hostlu DIC
- 19.30–21.00 Vaje orkestra in zbora
Zbor bo imel vaje po glasovih v predavalnicah Medicinske fakultete, pihala, trobila in godala v prostih učilnicah Hostla DIC ter v prostorih RTV Slovenija.
- 21.30 Večerno druženje udeležencev

Petek, 7. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostežni zajtrk v Hostlu DIC

- 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Skupna vaja zbora in orkestra bo potekala v prostorih RTV Slovenija.
- 10.00–10.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
Skupna vaja zbora in orkestra bo potekala v prostorih RTV Slovenija.
- 12.30–13.00 Zaključek dopoldanski vaje ter odhod v Hostel DIC na kosilo
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
Čas po kosilu je namenjen sproščanju ter druženju udeležencev. Na njihovo željo se bodo lahko odpravili v center mesta na kavo ali ogleda.
- 15.00–17.30 Vaje orkestra in zbora
Ob 15.00 bo zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter ponovno odhod v prostore za vajo.
- 16.15–16.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 16.30–17.30 Vaje orkestra in zbora
Ob 16.30 zbor nastopajočih pred Hostlom Dic ter ponovno odhod v prostore za vajo.
- 17.30 Zbor udeležencev ter odhod na večerjo v Hostel DIC
- 18.00 Večerja v hostlu DIC
- 19.30–21.00 Vaje orkestra in zbora
Skupna vaja zbora in orkestra bo potekala v prostorih RTV Slovenija.
- 21.30 Večerno druženje udeležencev

Sobota, 8. 8. 2009

- 8.00–8.45 Samopostežni zajtrk v Hostlu DIC
- 9.00–12.30 Vaje orkestra in zbora
Ob devetih zbor udeležencev pred Hostlom DIC ter odhod do prostorov za vajo. Skupna vaja zbora in orkestra bo potekala v prostorih RTV Slovenija.
- 10.00–10.30 Odmor
V odmoru bo poskrbljeno za osvežitev udeležencev z brezalkoholnimi pijačami.
- 10.30–12.30 Vaje orkestra in zbora
Skupna vaja zbora in orkestra bo potekala v prostorih RTV Slovenija.
- 12.30–13.00 Zaključek dopoldanski vaje ter odhod v Hostel DIC na kosilo
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
- 14.30 Odhod v Piran
Zbor udeležencev pred hostlom DIC ter vkrcanje v avtobusa. Predviden prihod v Piran ob 16.30. Sledila bo postavitve odra in tonska vaja v cerkvi sv. Jurija. Od 18.30 do 20.00 prosto za sprehod po Piranu ter ogled najpomembnejših znamenitosti (Tartinijev trg, mestno obzidje ...)
- 21.00–22.30 Koncert v cerkvi sv. Jurija v Piranu
- 22.30 Vrnitev v Ljubljano
Po zaključnem koncertu bomo pospravili koncertni prostor ter se vrnili v Ljubljano. Predviden prihod v Ljubljano je ob 24.00.

Nedelja, 9. 8. 2009

- 8.30–9.15 Samopostežni zajtrk v Hostlu DIC
- 9.30–12.30 Generalka v Slovenski filharmoniji
Zbor pred Hostlom DIC od 9.30 ter odhod do Slovenske filharmonije, kjer bomo imeli generalko. Udeležencem bodo dodeljene garderobe, kjer bodo lahko odložili svoje osebne predmete ter se pred koncertom preoblekli v koncertne obleke.
Po generalki odhod na kosilo v Hostel DIC.
- 13.00 Kosilo v Hostlu DIC
Prosto popoldne za sprehod po Ljubljani, počitek pred zaključnim koncertom.
- 17.30 Večerja v Hostlu DIC
- 19.00 Zbor v Slovenski filharmoniji
Priprava nastopajočih na koncert.
- 20.00–22.00 Koncert v Slovenski filharmoniji
- 22.30 Zaključna zabava
Po koncertu se bomo vrnili v Hostel DIC, kjer bo organizirana pogostitev za udeležence ter zaključna zabava. Na pogostitvi se bo tudi uradno zaključilo gostovanje Zbora in orkestra evropskih študentov medicine v Ljubljani.

Ponedeljek, 10. 8. 2009

Po samopostrežnem zajtrku bo sledila odjava udeležencev iz Hostla DIC ter odhod udeležencev domov.



SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA ZDRAVLJENJE BOLEČINE – SZZB
SEKCIJA ZA KLINIČNO NEVROFIZIOLOGIJO SLOVENSKEGA
ZDRAVNIŠKEGA DRUŠTVA
INŠTITUT ZA NEVROFIZIOLOGIJO NEVROLOŠKE KLINIKE UKC
LJUBLJANA

DRUGO OBVESTILO IN VABILO K SODELOVANJU

1. KONGRES SLOVENSKEGA ZDRUŽENJA ZA ZDRAVLJENJE BOLEČINE Z MEDNARODNO UDELEŽBO

s pridruženim

SIMPOZIJEM O KLINIČNI NEVROFIZIOLOGIJI BOLEČINE

S 25. PREDAVANJEM V SPOMIN DR. JANEZA FAGANELA

Bled, 9. in 10. oktober 2009, Hotel Golf

Programski odbor: *prim. mag. Marija Cesar-Komar, dr. med., doc. dr. Zoran Rodi, dr. med., prof. dr. Mirt Kamenik, dr. med., prof. dr. Aleksander Manohin, dr. med., prof. dr. Vesna Novak-Jankovič, dr. med., prof. dr. Zvezdan Pirtošek, dr. med., prof. dr. Zmago Turk, dr. med., prof. dr. David Vodušek, dr. med., prof. dr. Janez Zidar, dr. med.*

Organizacijski odbor: *prim. mag. Marija Cesar-Komar, dr. med., doc. dr. Zoran Rodi, dr. med., prim. mag. Nevenka Krčevski-Škvarč, dr. med., prim. Jelka Pirc, dr. med., Gorazd Požlep, dr. med., asist. dr. Aleš Pražnikar, dr. med., Metka Šipek, dr. med., prim. Zoran Zabavnik, dr. med., Tone Žakelj*

INFORMATIVNI PROGRAM

Bolečinski evocirani potenciali
Kožna tiha perioda in umaknitveni refleksi
Organizacija služb za zdravljenje akutne in kronične bolečine
Akutna bolečina in njeno zdravljenje
Kronična bolečina in njeno zdravljenje
Invazivni postopki zdravljenja bolečine
Prosti prispevki

Delavnice

Radiofrekvenčna terapija
Medikamentna terapija
Bolečinski evocirani potenciali
Kožna tiha perioda
Umaknitveni refleksi

VABIMO VAS K SODELOVANJU

PROSTE TEME

Pripravite plakat in 3-minutno predstavitev teme.

Izvečki bodo objavljeni v zborniku kongresa. Napisani naj bodo po navodilih Zdravniškega vestnika (250 besed). Pošljite jih na e-naslov jelka.pirc@siol.net do sobote, 5. septembra 2009.

Vabljeni predavanja želimo predstaviti obsežneje, po možnosti kot članke, prav tako pripravljene po navodilih Zdravniškega vestnika. Rok za sprejem je sobota, 5. september 2009. Pošljite jih na e-naslov marija.cesar.komar@sb-sg.si

Kotizacija: za člane SZZB in člane Sekcije za klinično nevrofiziologijo
do 30. 6. 2009: 200 EUR, po 30. 6. 2009: 250 EUR
za nečlane do 30. 6. 2009: 250 EUR, po 30. 6. 2009: 300 EUR
za specializante do 30. 6. 2009: 120 EUR, po 30. 6. 2009: 150 EUR

Informacije in prijave: <http://www.kclj.si/ikn/>

in

Karin Keber

AUDITORIA d.o.o., Tržaška 286 d, 1000 Ljubljana

Tel.: 01 / 244 5676, faks: 01 / 244 5675, e-naslov: karin.keber@auditoria.si



V. KONGRES ŠOLSKE IN VISOKOŠOLSKE MEDICINE SLOVENIJE 100 LET ŠOLSKE MEDICINE NA SLOVENSKEM 1909–2009

Ljubljana, 9. in 10. oktober 2009, CITYHOTEL

Organizacijski odbor: *Jože Šumak, Mojca Juričič, Terezija Oven, Jožica Mugoša, Janja Schweiger Nemanič, Breda Prunk Franetič, Maruška Plut Levstek, Irena Kržišnik, Ksenija Goste, Miroslava Kac Cajnkar, Marisa Višnjevec Tuljak, Vesna Daneu Lazar, Majda Troha, Melanija Kocjan, Bogomila Puc Vidrih, Tanja Briški, Branka Kvas Kučič, Marjeta Kuburič*

Petek, 9. 10. 2009

8.00–9.30	Registracija
9.30	Svečana otvoritev s podelitvijo nagrade dr. Slave Lunaček
10.00	100 let šolske medicine
10.20	Mavricij Rus – prvi imenovani zdravnik za šolske otroke v Ljubljani
12.30–14.00	Kosilo
14.00–17.30	Motnje vida pri šolarjih in študentih
20.00	Svečana večerja

Sobota, 10. 10. 2009

8.30	Kronično bolan in težje poškodovan ter rehabilitacija in vodenje kroničnega pacienta šolarja, študenta
12.30–14.00	Kosilo
14.00–17.00	Proste teme

Prijava udeležbe: (Ime, priimek, inštitucija, naslov plačnika in davčna številka za izstavitve računa) na zdljutomer.tatjana@siol.net

Kotizacija: 200 EUR do 1.7.; zatem 250 EUR (DDV ni vključen).
Kotizacija za študente je 50,00 EUR, za specializante 100,00 EUR (z DDV).
Nakazilo na: SZD – Sekcija za šolsko in visokošolsko medicino, Dalmatinova 010, Ljubljana, račun: NLB d.d.: 02222-00195 18588 sklic 23100

Prijava teme: do 30. 6. 2009
Naslov teme, avtorji in izvleček do 200 besed pošljite na elektronski naslov: mojca.juricic@mf.uni-lj.si
Oddaja celotnega članka za Zbornik do 15. 8.2009 enako na elektronski naslov: mojca.juricic@mf.uni-lj.si

PREDLOG URNIKA 6. SIMPOZIJA O DOJENJU IN LAKTACIJI DOJENJE – SMO PRIPRAVLJENI NA NOVE IZZIVE?

Petek / Friday, 2. oktober 2009

1. **Dojenje, kje smo in kaj kažejo novi podatki o Sloveniji**
Breastfeeding in Slovenia, where we are and what are new data showing
Organizacija teme: S. Hoyer, P. Truden Dobrin
 9.00–10.15 Predavanja
 10.15–10.30 Razprava
 10.30–10.45 Odmor
2. **Mlečne banke v Evropi, in pri nas?**
Milk banks in Europe, and Slovenia?
Organizacija teme: A. Arnšek Domjan, M. Pestevšek
 10.45–12.00 Predavanja
 12.00–12.30 Razprava
 12.30–14.00 Odmor za kosilo
3. **Dojenje in poporodna depresija**
Breastfeeding and postpartum depression
Organizacija teme: A. Tekauc Golob, M. Blinc
 14.00–15.15 Predavanja
 15.15–15.30 Razprava
 15.30–16.00 Odmor
 16.00–17.00 Predavanja
 17.00–18.00 Razprava
 19.30 Skupna večerja v hotelu Hum za vse udeležence in udeležence simpozija

Sobota / Saturday, 3. oktober 2009

4. **Dojenje ob odpustu iz porodnišnic in doma / Proste teme**
Organizacija teme: Z. Felc, C. Skale
 8.30–9.30 Predavanja
 9.30–10.00 Razprava
 10.00–10.30 Odmor
5. 10.30–12.00 Predavanja
 12.00–12.30 Razprava in zaključek srečanja

ZDRUŽENJE SLOVENSkih DERMATOVENEROLOGOV

in

DERMATOVENEROLOŠKA KLINIKA

prirejata

II. ŠOLO O ATOPIJSKEM DERMATITISU

10. 10. 2009

Kraj in datum bosta sporočena naknadno

DERMATOVENEROLOŠKA KLINIKA

prireja

III. MODUL FLEBOLOŠKE ŠOLE

KOMPRESIJA

Ljubljana, 17. 10. 2009, Dermatološka klinika, Zaloška c. 2

Program bo objavljen naknadno

**PROGRAM ZA NAPREDOVALO SRČNO POPUŠČANJE IN TRANSPLANTACIJE SRCA
KO ZA KARDIOLOGIJO
UNIVERZITETNI KLINIČNI CENTER LJUBLJANA**

in

TEXAS HEART INSTITUTE

prirejata

**INOVACIJE IN NOVI NAČINI ZDRAVLJENJA SRČNEGA
POPUŠČANJA**

**INNOVATIONS AND NEW TREATMENT STRATEGIES IN HEART
FAILURE**

2. MEDNARODNI FORUM BRANISLAVA RADOVANČEVIČA

2nd BRANISLAV »BRANO« RADOVANČEVIČ HEART FAILURE FORUM

Hotel St. Bernardin, Portorož, 24.–26. september 2009

www.slo-heart.org

POVZETEK PROGRAMA / PROGRAMME OVERVIEW

Četrtek / Thursday, 24. 9. 2009

- 14.30–15.00 Uvod v simpozij
Welcome address
- 15.00–16.30 Publikacije in inovacije na področju srčnega popuščanja
Publications and innovations in heart failure
- 16.45–18.00 Srčno popuščanje pri otrocih in mladostnikih
Heart failure in children

Petek / Friday, 25. 9. 2009

- 8.30–9.00 Otvoritev simpozija
Opening ceremony
- 9.00–10.15 Perfuzija tarčnih organov pri napredovalem srčnem popuščanju
End-organ perfusion in advanced heart failure
- 10.15–10.30 Odmor za kavo / Coffee break
- 10.30–11.45 Srčno popuščanje in koronarna bolezen
Heart failure and coronary artery disease
- 11.45–13.30 Odmor za kosilo / Satelitski simpozij
Lunch break / Satellite symposia
- 13.30–14.45 Srčno popuščanje in boleznii zaklopk
Heart failure and valvular disease
- 14.45–15.00 Odmor za kavo / Coffee break
- 15.00–16.15 Imunomodulatorno zdravljenje in presaditev matičnih celic pri srčnem popuščanju
Immune modulation and stem cell therapy
- 16.15–16.30 Odmor za kavo / Coffee break
- 16.30–17.45 Akutno srčno popuščanje
Acute heart failure
- 17.45–19.30 Satelitski simpoziji
Satellite symposia
- 20.30 Sprejem za udeležence simpozija
Welcome reception

Sobota / Saturday, 26. 9. 2009

- 8.00–9.15 Preoblikovanje levega prekata pri srčnem popuščanju
Reverse remodelling
- 9.15–9.30 Odmor za kavo / Coffee break
- 9.30–10.45 Mehanska cirkulatorna podpora: premostitev do presaditve srca
Devices: bridge to transplantation
- 10.45–11.00 Odmor za kavo / Coffee break

- 11.00–12.15 Mehanska cirkulatorna podpora: premostitev do okrevanja
Devices: bridge to recovery
- 12.15–12.30 Odmor za kavo / Coffee break
- 12.30–13.45 Presaditev srca
Heart transplantation
- 14.00–15.00 Okrogla miza – Inovacije pri zdravljenju srčnega popuščanja
Round table – Innovations
- 15.00 Zaključna slovesnost
Closing ceremony and meeting adjournment

Četrtek / Thursday, 24. 9. 2009

Pozdravni nagovor organizatorja / Welcome address

Sklop 1 / Session 1

Publikacije in inovacije na področju srčnega popuščanja

Publications and Innovations in Heart Failure

Moderator 1 / Chair 1: Marianne Mallia, Houston, TX

Moderator 2 / Chair 2: Michael Samardzija, PhD, Houston, TX

- 15.00–15.15 *Marianne Mallia, Houston, TX* Znanstvene publikacije
Scientific publishing
- 15.15–15.30 *Laura Damme, Boston, MS* Načrtovanje študij
Study organization
- 15.30–15.45 *Michael Bellott, MPH, New York, NY* Strokovni nadzor raziskav
Study administration audits
- 15.45–16.00 *Michael Samardzija, PhD, Houston, TX* Komercializacija inovacij: izzivi in nevarnosti
Commercializing your innovations: the challenges and pitfalls
- 16.00–16.15 Tim Myers, Houston, TX Ustanavljanje interdisciplinarnih programov za srčno popuščanje
Establishing collaborative HF programs to increase patient access to advanced care
- 16.15–16.30 Razprava / Discussion

Sklop 2 / Session 2

- 16.45–18.00 **Srčno popuščanje pri otrocih in mladostnikih**

Heart Failure in Children

Moderator 1 / Chair 1: Jeffrey A. Towbin, MD, Houston, TX

Moderator 2 / Chair 2: Charles D. Fraser Jr., MD, Houston, TX

- 16.45–17.00 *Jeffrey A. Towbin, MD, Houston, TX* Novi načini zdravljenja otrok in mladostnikov s srčnim popuščanjem
Novel therapeutic strategies in children with heart failure
- 17.00–17.15 *Uros Mazic, MD, Ljubljana, SI* Resinhronizacijsko zdravljenje pri pediatričnih bolnikih s srčnim popuščanjem
Cardiac resynchronization therapy in pediatric heart failure patients
- 17.15–17.30 *David Mishaly, MD, Tel Hashomer Israel* LVAD pri dojenčkih in otrocih s srčnim popuščanjem
LVAD therapy in neonates and children with acute heart failure
- 17.30–17.45 *Charles D. Fraser Jr., MD, Houston, TX* Kirurško zdravljenje kroničnega srčnega popuščanja pri otrocih
Surgical treatment for chronic heart failure in children
- 17.45–18.00 Razprava / Discussion

Petek / Friday, 25, 9, 2009

Sklop 3 / Session 3

- 9.00–10.15 **Perfuzija tarčnih organov pri napredovalem srčnem popuščanju**

End-organ perfusion in advanced heart failure

Moderator 1 / Chair 1: Bas de Mol, MD, Amsterdam, NL

Moderator 2 / Chair 2: Miran Šebešljen, MD, PhD, Ljubljana, SI

- 9.00–9.15 *Egemen Tuzun, Houston, TX* Regionalna perfuzija miokarda in tarčnih organov na mehanski cirkulatorni podpori z aksialnimi črpalkami
Regional myocardial and end-organ perfusion after continuous flow pump implantation
- 9.15–9.30 *Bas de Mol, MD, Amsterdam, NL* Mikrocirkulacija pri napredovalem srčnem popuščanju
Microcirculation in advanced heart failure
- 9.30–9.45 *Matej Podbregar, MD, PhD, Ljubljana, SI* Oksigenacija skeletnih mišic pri napredovalem srčnem popuščanju
Skeletal muscle tissue oxygenation in advanced heart failure

9.45–10.00	<i>Andrea Wasler, MD, Graz, A</i>	Vpliv mehanske cirkulatorne podpore z aksialnimi črpalkami na delovanje tarčnih organov pri bolnikih z napredovalim srčnim popuščanjem The impact of continuous aortic flow augmentation on end-organ function in advanced heart failure
10.00–10.15		Razprava / Discussion
	Sklop 4 / Session 4	
10.30–11.45	Srčno popuščanje in koronarna bolezen Heart Failure and Coronary Heart Disease Moderator 1 / Chair 1: Peter Przybylowski, MD, Krakow, P Moderator 2 / Chair 2: Pranav Loyalka, MD, Houston, TX	
10.30–10.45	<i>Ramesh Hariharan, MD, Houston, TX</i>	Resinchronizacijsko zdravljenje in ablacija pri bolnikih s srčnim popuščanjem Cardiac resynchronization therapy and high-risk ablation in heart failure
10.45–11.00	<i>Peter Przybylowski, MD, Krakow, P</i>	Kirurška revaskularizacija miokarda pri napredovali ishemični bolezni srca v dilatativni fazi Surgical revascularization in advanced ischemic heart failure
11.00–11.15	<i>Sinisa Gradinac, MD, Belgrade, S</i>	Kirurška anevrizmektomija: študija STICH Surgical aneurismectomy: STICH trial
11.15–11.30	<i>Pranav Loyalka, MD, Houston, TX</i>	Perkutana anevrizmektomija: študija Parachute Percutaneous aneurismectomy: Parachute trial
11.30–11.45		Razprava / Discussion
	Sklop 5 / Session 5	
13.30–14.45	Srčno popuščanje pri boleznih zaklopk Heart Failure and Valvular Disease Moderator 1 / Chair 1: Richard Smalling, MD, Houston, TX Moderator 2 / Chair 2: Mirta Koželj, MD, PhD, Ljubljana, SI	
13.30–13.45	<i>David Paniagua, MD, Houston, TX</i>	Perkutani posegi na aortni zaklopki: od načrtov do klinične uporabe Percutaneous aortic valve: from design to clinical application
13.45–14.00	<i>Matjaz Bunc, MD, PhD, Ljubljana, SI</i>	Perkutani posegi na aortni zaklopki – klinične študije Percutaneous aortic valve repair – clinical trials
14.00–14.15	<i>Danijel Planinc, MD, Zagreb, CRO</i>	Bolezni mitralne zaklopke pri srčnem popuščanju Mitral valve disease in heart failure
14.15–14.30	<i>Richard Smalling, MD, Houston, TX</i>	Perkutani posegi na mitralni zaklopki Percutaneous mitral valve repair
14.30–14.45		Razprava / Discussion
	Sklop 6 / Session 6	
15.00–16.15	Imunomodulatorno zdravljenje in presaditev matičnih celic pri srčnem popuščanju Immune Modulation and Stem Cell Therapy Moderator 1 / Chair 1: Guillermo Torre-Amione, MD, PhD, Houston, TX Moderator 2 / Chair 2: Emerson Perin, MD, PhD, Houston, TX	
15.00–15.15	<i>Guillermo Torre-Amione, MD, PhD, Houston, TX</i>	Antiinflamatorno in imunomodulatorno zdravljenje pri srčnem popuščanju Anti-inflammatory and immune modulation therapy in heart failure
15.15–15.30	<i>Rajko Radovancevic, MD, Houston, TX</i>	Plazmafereza in imunoabsorpcija Plasmapheresis and immune-adsorption
15.30–15.45	<i>Bojan Vrtovec, MD, PhD, Ljubljana, SI</i>	Presaditev matičnih celic pri bolnikih z dilatativno kardiomiopatijo Stem cell therapy in dilated cardiomyopathy
15.45–16.00	<i>Emerson Perin, MD, PhD, Houston, TX</i>	Presaditev matičnih celic pri bolnikih z ishemično kardiomiopatijo Stem cell therapy in ischemic heart failure
16.00–16.15		Razprava / Discussion
	Sklop 7 / Session 7	
16.30–17.45	Akutno srčno popuščanje Acute Heart Failure Moderator 1 / Chair 1: Igor Gregorič, MD, Houston, TX Moderator 2 / Chair 2: Reynolds Delgado, MD, Houston, TX	
16.30–16.45	<i>Reynolds Delgado, MD, Houston, TX</i>	Inotropna podpora pri akutnem srčnem popuščanju Inotropic support in acute heart failure
16.45–17.00	<i>Marko Noč, MD, PhD, Ljubljana, SI</i>	Primarna PCI pri akutnem srčnem popuščanju Primary PCI in acute heart failure

- 17.00–17.15 *Byswait Kar, MD, Houston, TX* Perkutana mehanska cirkulatorna podpora pri akutnem srčnem popuščanju
Percutaneous circulatory support in acute failure
- 17.15–17.30 *Igor Gregorič, MD, Houston, TX* Uporaba mehanske cirkulatorne podpore pri akutnem srčnem popuščanju
LVAD use in acute heart failure
- 17.30–17.45 Razprava / Discussion

Sobota / Saturday, 26. 9. 2009

- Sklop 8 / Session 8**
Preoblikovanje levega prekata
Reverse Remodelling
Moderator 1 / Chair 1: Frank Smart, MD, New Jersey, NY
Moderator 2 / Chair 2: William Cohn, MD, Houston, TX
- 8.00–8.15 *Anna-Maria Segura, MD, Houston, TX* Histološki parametri preoblikovanja levega prekata
Histological correlates of left ventricular remodelling
- 8.15–8.30 *Vito Starc, MD, PhD, Ljubljana, SI* Elektrofiziološki parametri preoblikovanja levega prekata
Electrophysiological correlates of left ventricular remodelling
- 8.30–8.45 *Frank W. Smart, MD, New Jersey, NY* Preoblikovanje levega prekata: medikamentozno zdravljenje
Reverse remodelling: medical therapy
- 8.45–9.00 *William Cohn, MD, Houston, TX* Preoblikovanje levega prekata: študija ACORN
Reverse remodelling: ACORN
- 9.00–9.15 Razprava / Discussion
- Sklop 9 / Session 9**
Mehanska cirkulatorna podpora: premostitev do presaditve srca
Devices: Bridge to Transplantation
Moderator 1 / Chair 1: James W. Long, MD, PhD, Salt Lake City, UT
Moderator 2 / Chair 2: Barley P. Griffith, MD, Baltimore, MD
- 9.30–9.45 *Barley P. Griffith, MD, Vienna, A* Manjši sistemi za mehansko cirkulatorno podporo
Small implantable LVAD systems
- 9.45–10.00 *Ali El Banayosy, MD, Hershey, PA* Mehanska cirkulatorna podpora tretje generacije
3rd generation LVADs
- 10.00–10.15 *George Wieselthaler, MD, Baltimore, MD* Zapleti mehanske cirkulatorne podpore
Complications with VADs: acceptable or prohibitive?
- 10.15–10.30 *James W. Long, MD, PhD, Salt Lake City, UT* LVAD kot premostitev do presaditve srca: so rezultati enaki kot pri neposredni presaditvi srca?
LVAD use as a bridge to transplantation: are results equal to heart transplantation alone?
- 10.30–10.45 Razprava / Discussion
- Sklop 10 / Session 10**
Mehanska cirkulatorna podpora: premostitev do okrevanja
Devices: Bridge to Recovery
Moderator 1 / Chair 1: James Kirklin, MD, Birmingham, AL
Moderator 2 / Chair 2: Francis Pagani, MD, PhD, Ann Arbor, MI
- 11.00–11.15 *Michael Slaughter, MD, Oak Lawn, IL* Mehanska cirkulatorna podpora kot dokončna oblika zdravljenja srčnega popuščanja
Destination LVAD therapy
- 11.15–11.30 *Emma Birks, MD, Harefield, UK* Mehanska cirkulatorna podpora in medikamentozna terapija pri preoblikovanju levega prekata
LVAD and drug therapy for the reversal of heart failure
- 11.30–11.45 *Francis Pagani, MD, PhD, Ann Arbor, MI* Kombinirano zdravljenje z mehansko cirkulatorno podporo in presaditvijo matičnih celic
LVAD and stem cell combination therapy
- 11.45–12.00 *O. H. Frazier, Houston, TX* Aksialna mehanska cirkulatorna podpora: so kriteriji za okrevanje miokarda drugačni?
Axial flow LVADs: Are criteria for recovery different?
- 12.00–12.15 Razprava / Discussion
- Sklop 11 / Session 11**
Presaditev srca
Heart Transplantation
Moderator 1 / Chair 1: Sharon A. Hunt, MD, Stanford, CA
Moderator 2 / Chair 2: O. H. Frazier, MD, Houston, TX
- 12.30–12.45 *Sharon A. Hunt, Stanford, CA* Izbira bolnikov za presaditev srca in njihovo vodenje po presaditvi
Heart transplantation candidate selection and post-transplant management

12.45–13.00	<i>James Kirklin, MD, Birmingham, AL</i>	Kirurški pogled na presaditev srca Surgical aspects of heart transplantation
13.00–13.15	<i>Michael Barr, MD, Los Angeles, CA</i>	Fotofereza pri presaditvi srca Photopheresis in heart transplantation
13.15–13.30	<i>David Vega, MD, Atlanta, GA</i>	Bo presaditev srca izginila do leta 2030? Will heart transplantation disappear by 2030?
13.30–13.45		Razprava / Discussion

DRUGO OBVESTILO

ZDRUŽENJE ENDOKRINOLOGOV SLOVENIJE PRI SLOVENSKEM ZDRAVNIŠKEM DRUŠTVU –
DELOVNA SKUPINA ZA DIABETIČNO NOGO

in

SLOVENSKO OSTEOLŠKO DRUŠTVU

obveščata, da prirejata strokovno srečanje

DIABETIČNA NOGA – NOVOSTI IN AKTUALNOSTI SLOVENSKI SIMPOZIJ Z MEDNARODNO UDELEŽBO

Bled, 24. 9. 2009, Hotel Golf, pričetek ob 9. uri

PRELIMINARNI PROGRAM

- **Charcotova artropatija**
mag. Karin Schara, dr. med.
Bogdana Sedej, dr. med.
Edward Jude, MD, Manchester, Velika Britanija
- **Osteomielitis**
prim. Ciril Triller, dr. med.
doc. dr. Vilma Urbančič, dr. med.
Alberto Piaggese, MD, Pisa, Italija
- **Angiopatija**
prof. dr. Aleš Blinc, dr. med.
Gerit-Holger Schermtanner, Dunaj, Avstrija
- **Boleča nevropatija**
dr. Aleš Pražnikar, dr. med.
Bogdana Sedej, dr. med.
Prof. Michael Edmonds, MD, London, Velika Britanija
- **Organizacija oskrbe diabetične noge v Sloveniji**
doc. dr. Vilma Urbančič, dr. med.
Ali Foster, DPM, London, Velika Britanija

Simpozij je namenjen vsem zdravnikom, ki se pri svojem delu srečujejo z bolniki s sladkorno boleznijo. Na simpozij so vabljeni tudi višje in diplomirane medicinske sestre, ki se ukvarjajo s to problematiko.

Kotizacije ni.

Podroben program srečanja bo objavljen kasneje.

Informacije in prijave: *Doc. dr. Vilma Urbančič, dr. med.*
Tel./faks 01 / 522 27 38, e-mail: vilma.urbancic@kclj.si

ali

gospa **Marija Novak**
Tel./faks 01 / 522 27 38

ZDRUŽENJE INTERNISTOV SLOVENIJE

3. KONGRES INTERNISTOV SLOVENIJE

25. in 26. september 2009

PROGRAM**Petek, 25. 9. 2009**

7.00–8.00	Prijava udeležencev		
8.00–9.00	I. Uvodna predavanja 1		
	P. Vidali	Poročilo predsednika	20 minut
	S. Šuškovič	Statistična in klinična signifikanca: kako brati članke	20 minut
	R. Starc	Natančnost merjenja arterijskega tlaka – primerjava treh metod	20 minut
9.00–10.00	II. Uvodna predavanja 2		
	Z. Fras	Pro et contra	30 minut
	B. Štabuc	Vloga internista pri zdravljenju malignih tumorjev prebavil	30 minut
10.00–11.00	III. Novosti pri obravnavi bolnikov s periferno arterijsko boleznijo		
	V. Boc	Novosti pri perkutanem zdravljenju bolnikov s PAB	
	P. Poredoš	Posebnosti sekundarne preventive PAB	
	A. Blinc	Uspešnost preprečevanja aterotrombotičnih zapletov pri bolnikih s PAB (rezultati slovenske raziskave)	
11.00–11.30		Odmor za kavo	
11.30–12.30	IV. Gastroenterologija		
	B. Tepsš	Zdravljenje bolnikov z GERB	
	M. Stefanovič	Endoskopsko spremljanje premalignih sprememb na prebavilih z visokim tveganjem za nastanek raka	
	M. Koželj	Manometrija rektuma in bio-feedback trening	
12.30–13.00	Satelitski simpozij		
	Astra – Zeneca		
13.00–14.00	Odmor za kosilo		
14.00–14.45	Satelitski simpozij		
	KRKA		
14.45–15.45	V. Kardiologija – urgentna medicina		
	A. Markota, A. Sinkovič	Neinvazivna ventilacija pri akutnem srčnem popuščanju.	
	H. Možina, P. Kaplan	Uporaba mehaničnih pripomočkov za zunanjo masažo srca na Internistični prvi pomoči	
	B. Kamenik	Urgentno zdravljenje bradikardnih motenj ritma	
15.45–16.45	VI. Pulmologija		
	J. Gabrijelčič	Motnje dihanja v spanju – internistični vidik	
	M. Košnik	Sublingvalna imunoterapija	
	M. Fležar	Cistična fibroza pri odraslih	
16.45–17.45	VII. Prikazi primerov		
	P. Skok, A. Ocepek	Peutz-Jeghersov Sy	
	M. Glaser, A. Goropevšek	Pomen pretočne citometrije pri ugotavljanju redkih oblik limfomov (prikaz primera)	
	M. Bunc	Perkutano zdravljenje aortne stenoze	
17.45–18.15		Odmor za kavo	
18.15–19.15	VIII. Hematologija		
	P. Černelč	Pomen poznavanja medsebojnih učinkov zdravil pri bolnikih s krvnimi boleznimi in zdravljenje s pripravki krvi (2 minuti)	
	J. Pretnar, M. Škrget	Najpogostejši medsebojni vplivi zdravil pri zdravljenju bolezni levkocitne vrste (pisni prispevek)	
	U. Mlakar, B. Skopec	Najpogostejši medsebojni vplivi zdravil pri zdravljenju eritrocitne vrste	
	M. Modic, M. Sever	Najpogostejši medsebojni vplivi zdravil pri zdravljenju bolezni trombocitne/megakariocitne vrste	

Sobota, 26. 9. 2009

- 8.00–8.30 **Satelitski simpozij**
Lek
- 8.30–9.30 **IX. Nefrologija in EUZ**
B. Pečovnik Balon, R. Hojs
A. Drozg
D. Čeranić, D. Urlep,
M. Skalicky, P. Skok
Srčnožilne kalcifikacije in ateroskleroza pri bolnikih s končno ledvično odpovedjo
Akutna ledvična okvara pri hospitaliziranih bolnikih – vzroki, zgodnja prepoznavna in preprečevanje
Pomen endosonografsko (EUZ) vodene biopsije pri boleznih zgornjih prebavil
- 9.30–10.30 **X. Toksikologija**
M. Brvar
D. Grenc, M. Možina
M. Brvar, M. Možina
Nove sintetične droge v Sloveniji
Novosti pri oskrbi z antidoti v Sloveniji
Nujni sprejemi bolnikov na interne oddelke zaradi neželenih učinkov zdravil
- 10.30–11.30 **XI. Nuklearna medicina in endokrinologija**
M. Dolenc Novak,
B. Gužič Salobir
M. Dolenc Novak,
B. Gužič Salobir
T. Kocjan
Perfuzijska scintigrafija miokarda pri bolniku z akutno prsno bolečino
Perfuzijska scintigrafija miokarda: izbira in potek preiskav
Novosti v osteoporozni
- 11.30–12.00
Odmor za kavo
- 12.00–13.00 **XII. Intenzivna interna medicina**
I. Radan, M. Podbregar
D. Štajer, A. Jazbec
S. Kržišnik Zorman,
V. Gorjup
Spremljanje možganske funkcije v enoti internistične intenzivne terapije
Urgentna ehokardiografija
Izgleda akutni koronarni sindrom, pa to ni
- 13.00–14.00
Odmor za kosilo
- 14.00–15.00 **XIII: Kardiologija**
B. Vrtovec
I. Zupan
M. Šinkovec, A. Pernat
Zdravljenje srčnega popuščanja z vsaditvijo matičnih celic
Zdravljenje srčnega popuščanja z resinhronizacijo
Zdravljenje atrijske fibrilacije z perkutanimi posegi
- 15.00–16.00 **XIV. Revmatologija**
A. Hočvar, M. Tomšič
N. Gašpersič, S. Praprotnik
I. Holc, S. Gradišnik,
A. Pahor
Kako in zakaj merimo aktivnost revmatoidnega artritisa?
Zakaj potrebujemo več vrst bioloških zdravil za zdravljenje vnetne revmatične bolezni?
Zdravljenje vnetnih revmatičnih bolezni z biološkimi zdravili – naše izkušnje
- 16.00–17.00 **III. Hipertenzija**
R. Accetto
B. Salobir
J. Brguljan Hitij
Izbira antihipertenzijskega zdravila – z dokazi podprta medicina
Sodoben pristop k obravnavi odporne hipertenzije
Mikroalbuminurija – pokazatelj prizadetosti tarčnih organov
- 17.00–18.00 **XVI. Predavanja specializantov**
Šest predavanj po 10 minut

Kongres je namenjen zdravnikom internistom in zdravnikom v osnovnem zdravstvu. Predstavljene bodo teme z več področij interne medicine.

Zdravniška zbornica Slovenije je kongresu dodelila 14,5 točke.

Kotizacija je 160 € (DDV je vključen v to ceno).

Plačilo kotizacije do 1. avgusta 2009 znaša 130 €.

Kotizacija zagotavlja udeležbo na vseh predavanjih in satelitskih simpozijih ter ogled razstave proizvajalcev zdravil. Udeleženci prejmejo Zbornik predavanj.

Plačilo kotizacije vključuje tudi kosilo, osvežitve, parkirnine in zajtrka v petek in v soboto.

Študentje, upokojeni zdravniki in sekundarji kotizacije ne plačajo.

Študentje naj se prijavijo kontakti osebi.

Prijavnico pošljite na naslov: Združenje internistov SZD, Računovodstvo, Dalmatinova 10, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Prim. mag. Primož Vidali, dr. med.

Šubljeva 33, 1234 Mengeš

Tel.: 01 / 723 72 30, GSM: 031 369 711, E-mail: pvidali@siol.net, Spletna stran: www.zis-szd.si

4. KONGRES GINEKOLOGOV IN PORODNIČARJEV SLOVENIJE

Z MEDNARODNO UDELEŽBO

Portorož, Grand hotel Bernardin, 11.–13. november 2009

ORGANIZACIJSKI ODBOR:

Predsednik: *Adolf Lukanovič*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana

Člani: *Darja Arko*, Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *Branko Cvjetičanin*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Kristina Drusany-Starič*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Marija Ilijaš-Koželj*, Ginekološka ambulanta Vrhnika, *Helena Meden-Vrtovec*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Martina Pečlin*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Borut Peterlin*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Mojca Pirc*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Tanja Premru-Sršen*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Stelio Rakar*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Iztok Takač*, Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *Tomaž Tomažević*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Vladimir Weber*, Ginekološko-porodniški oddelek, Splošna bolnišnica Celje, *Ivan Verdenik*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Veljko Vlaisavljevič*, Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *Andrej Zore*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana

ZNANSTVENI ODBOR:

Predsednica: *Prof. dr. Helena Meden-Vrtovec*, višja svetnica, Ginekološka klinika UKC Ljubljana

Člani: *Prof. dr. Stelio Rakar*, dr. med., višji svetnik, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *prof. dr. Veljko Vlaisavljevič*, dr. med., višji svetnik, Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *prof. dr. Tomaž Tomažević*, dr. med., Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *asist. dr. Tanja Premru-Sršen*, dr. med., Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *prof. dr. Borut Peterlin*, dr. med., svetnik, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *doc. dr. Adolf Lukanovič*, dr. med., svetnik, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *Marija Ilijaš-Koželj*, dr. med., Ginekološka ambulanta Vrhnika, *Kristina Drusany-Starič*, dr. med., Ginekološka klinika, UKC Ljubljana, *dr. Darja Arko*, dr. med., Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *prof. dr. Izток Takač*, dr. med., svetnik, Klinika za ginekologijo in porodništvo, UKC Maribor, *dr. Ivan Verdenik*, univ. dipl. ing., Ginekološka klinika, UKC Ljubljana

TEHNIČNI ODBOR:

Predsednica: *Martina Pečlin*, Ginekološka klinika, UKC Ljubljana

Članice: *Jolanda Cerar*, *Klemetna Habjan*, *Meta Kovačič*, *Senka Kozič*, *Božena Krušič*, *Nataša Petkovšek*, *Mateja Puh*, *Jelka Simončič*, *Tamara Štefelin*, *Cvijeta Todorović*

PROGRAM

Sreda, 11. november 2009

12.00–16.00	Registracija	
16.00	Otvoritev kongresa	
16.30–17.30	Uvodna predavanja	
	<i>B. Miklavčič</i> , <i>A. Lukanovič</i> , <i>I. Takač</i>	Strategija razvoja ginekologije in porodništva v Sloveniji
17.30–19.00	Plenarna predavanja	
	<i>L. Cabero Roura</i>	
	<i>V. Šimunič</i>	Tveganja in koristi hormonske kontracepcije
	<i>V. Vlaisavljevič</i>	Smeri razvoja reproduktivne medicine v Evropi
	<i>M. Ribič Pucelj</i>	Globoka pelvična endometrioza
20.00		Sprejem

Četrtek, 12. november 2009

7.00–9.00	Registracija	
8.00–9.00	Simpozij ob zajtrku	
9.00–10.00	Združenje za perinatalno medicino SZD	
	<i>T. Premru-Sršen</i> , <i>I. Verdenik in sod.</i>	Perinatalni rezultati: dosežki, problemi in trendi v Sloveniji
	<i>Ž. Novak-Antolič</i> , <i>I. Verdenik</i>	EUROPERISTAT
	<i>M. Pajntar</i> , <i>I. Verdenik</i>	Uporabnost podatkov Nacionalnega perinatalnega informacijskega sistema (NPIS) za preverjanje kakovosti v perinatologiji
10.00–10.30		Odmor za kavo

- 10.30–11.30 **Združenje za ginekološko onkologijo, kolposkopijo in cervikalno patologijo**
A. Možina Uspešnost zgodnje diagnostike raka materničnega vratu (RMV) v Sloveniji
M. Uršič-Vrščaj HPV in preprečevanje raka materničnega vratu
I. Takač Možnosti zdravljenja predrakastih sprememb materničnega vratu
H. Haller Učinek zgodnje detekcije cervikalnega karcinoma
B. Kobal Pomen laparoskopije pri zdravljenju začetnih oblik raka materničnega vratu (RMV)
- 11.30–12.30 **Slovensko društvo za reproduktivno medicino**
T. Tomažević Program OBMP v Sloveniji .Naše mesto v Evropi
I. Virant Klun Postopno zamrzovanja zarodkov in jajčnih celic v programu zunajtelesne oploditve
B. Kovačič Kumulativna stopnja zanositve po prenosu enega zarodka: vloga programa vitrifikacije zarodkov
E. Bokal Vrtačnik Od ustaljenih kzmernim oblikam vzpodbujanja jajčnikov v postopkih OBMP
V. Kovač Zorenje jajčnih celic in vitro (IVM) pri bolnicah s PCOS: izbira bolnic in rezultati:
B. Pinter Izzivi v varovanju reproduktivnega zdravja mladostnikov
- 12.30–14.00 **Simpozij ob kosilu**
- 14.00–15.00 **Društvo za rabo ultrazvoka SZD**
F. Mujezinović Ultrazvočno ugotovljen kratek maternični vrat v nosečnosti – kaj pa zdaj?
N. Tul-Mandić Ultrazvočno odkrite razvojne nepravilnosti pri plodovih na KO za perinatologijo Ginekološke klinike Ljubljana
K. Ogrizek-Pelkić Dopplerski ultrazvok arterije uterine v 13. tednu nosečnosti
U. Reš-Muravec VOCAL – klinična uporaba
V. Vlajsavljević, R. Dmitrović Vpliv implantacije na endometrijev v lutealni fazi ciklusa
- 15.00–16.00 **Združenje za ambulantno ginekologijo**
M. Ilijaš-Koželj Ginekolog v ambulantni
L. Vrabič-Dežman Atrofični vaginitis
D. Glušič Mladi, spolnost in e-splet
D. Strah Presejanje za Downov sindrom pri nosečnicah z nizkim tveganjem
M. Igličar Primerjava rezultatov brisa materničnega vratu s histološkim izvidom biopsije in operativnega preparata
- 16.00–16.30 Odmor za kavo
- 16.30–17.30 **Društvo za uroginekologijo**
A. Lukanović Zdravljenje stresne urinske inkontinence z matičnimi celicami – vizija prihodnosti?
M. Barbič Radikalna histerektomija z ohranitvijo avtonomnih pelvičnih živcev – preprečevanje pooperacijskih mikcijskih motenj
I. But Funkcionalna magnetna stimulacija pri mikcijskih motnjah
V. Weber Zdravljenje motenj statike medeničnega dna s polipropilensko mrežico
- 17.30–18.30 Diskusija ob plakatih
- 20.00 Slavnostna večerja

Petek, 13. november 2009

- 8.00–9.30 Registracija
- 8.00–9.00 Simpozij ob zajtrku
- 9.30–10.30 **Slovensko menopavzno društvo**
D. Franić, T. Kocjan Novi vidiki diagnostike in zdravljenja osteoporoze
H. Meden-Vrtovec Avtoimunski vidiki zgodnje menopavze
A. Lukanović, M. Barbič Hormonsko zdravljenje v uroginekologiji
K. Geršak Uporaba hormonskega nadomestnega zdravljenja pri bolnicah z rakom dojke
B. Žegura Hormonsko nadomestno zdravljenje in srčno-žilne bolezni: dejstva in dileme
- 10.30–11.30 **Združenje za medicinsko genetiko SZD**
K. Writzl Predimplantacijska genetska diagnostika – 4-letne izkušnje na Ginekološki kliniki UKC Ljubljana
K. Ogrizek-Pelkić Pomen informiranosti pri izbiri metod prenatalnega presejanja in diagnostike kromosomskih nepravilnosti

	K. Geršak I. Barišič	Genetika ženske neplodnosti EUROCAT – Epidemiological Surveillance of Congenital Anomalies in Europe
11.30–12.00		Odmor za kavo
12.00–13.00	Združenje za senologijo SZD K. Hertl J. Žgajnar E. Vrabič D. Arko	Slikovne preiskave dojk Kirurško zdravljenje raka dojk Rekonstrukcije dojk po zdravljenju raka dojk Možnosti zdravljenja klimakteričnih težav pri bolnicah z rakom dojk
13.00–15.00	Simpozij ob kosilu	
15.00–16.00	Sekcija specialistov ginekologije in porodništva SZD K. Drusany-Starič M. Strgulc A. Gornjec M. Pakiž Predavatelj iz tujine (gost ENTOGa)	SATOG Ocenjevanje specialistov ginekologije in porodništva Specializacija na periferiji Slovenije Opravljanje dela specializacije v tujini Specializacija ginekologije in porodništva v Evropi
16.00–17.00	Diskusija ob plakatih	
17.00–18.00	Skupščina Združenja ginekologov in porodničarjev Slovenije	



ZDRUŽENJE ZA MEDICINSKO GENETIKO
SLOVENSKO ZDRAVNIŠKO DRUŠTVO
Šljajmerjeva 3, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel./faks: ++386 1 540 11 37
www.zmg-szd.si

KONTROLA KVALITETE V KLINIČNI IN LABORATORIJSKI MEDICINSKI GENETIKI QUALITY CONTROL IN CLINICAL AND LABORATORY MEDICAL GENETICS

2. SIMPOZIJ SLOVENSKE MEDICINSKE GENETIKE 2nd SLOVENE MEDICAL GENETICS SYMPOSIUM

Ljubljana, 18. septembra 2009 ob 9. uri, UKC Ljubljana, Ginekološka klinika, Šljajmerjeva 3,
predavalnica v stari porodnišnici

OKVIRNI PROGRAM / PRELIMINARY PROGRAMME:

8.00–9.00	Registracija / Registration	
9.00–13.30	Vabljeni predavanja / Invited lectures	
	Helena Kääriäinen	Quality assurance in genetic counselling
	Sarah Berwouts	Assurance and accreditation issues in genetic testing laboratories
	Tjaša Žohar Čretnik	Pristopi k obvladovanju kakovosti v medicinskem laboratoriju <i>Kaj vse imamo na razpolago kot osnovo za postavljanje sistema kakovosti v laboratoriju, kaj so prednosti in slabosti vsake od teh podlag in katera so ključna področja, ki se jih moramo celovito lotiti.</i>
	Borut Božič	Notranja presoja kakovosti v medicinskem laboratoriju
	Janja Marc	Etika in varovanje podatkov pri genetskih preiskavah v medicini <i>Etična in zakonodajna priporočila EU za genetska testiranja iz leta 2004.</i>
	Peter Korošec	Postavljanje nove nacionalne sheme kontrole kvalitete: naša izkušnja z alergološko diagnostiko
		Kratke predstavitve / Short presentations (10 min): Kontrola kvalitete in proste teme

Simpozij je namenjen vsem, ki jih zanima ali se ukvarjajo s kontrolo kvalitete na področju klinične genetike in v medicinskem laboratoriju.

Kotizacija: 25 EUR, dodiplomski študenti so oproščeni plačila z veljavno študentsko izkaznico.

Prijave: natasa.teran@guest.arnes.si, tel.: 01 / 522 60 31.

Kreditne točke: V postopku pri Zdravniški zbornici in ZLMS.

Povzetke sprejemamo do 1. 9. 2009 in bodo objavljeni na naši spletni strani.

Prijavnice sprejemamo najkasneje do 15. avgusta 2009.

Plačilo kotizacije po prejemu računa na osnovi prijavnice do 10. 9. 2009.



SEKCIJA ZA ŠOLSKO IN VISOKOŠOLSKO MEDICINO PRI SZD

objavlja

RAZPIS ZA DODELITEV PRIZNANJA DR. SLAVE LUNAČEK,

KI GA PODELJUJE SEKCIJA ZA ŠOLSKO IN VISOKOŠOLSKO MEDICINO SZD

Postopke in kriterije za dodelitev odličja, priznanja dr. Slave Lunaček, določa pravilnik, ki ga je potrdil Izvršilni odbor Sekcije za šolsko in visokošolsko medicino pri SZD, dne 21. 5.1997. Pravilnik je bil objavljen v celoti v Zdravniškem vestniku v letu 1997.

Priznanje dr. Slave Lunaček (v nadaljevanju priznanje) podeljuje Sekcija za šolsko in visokošolsko medicino Slovenskega zdravniškega društva.

Priznanje predstavlja najvišje odličje na področju šolske in visokošolske medicine v Republiki Sloveniji.

Priznanje se podeljuje za izredne dosežke na področju šolske in visokošolske medicine v Sloveniji. Posameznik lahko dobi priznanje samo enkrat.

Priznanje se bo podelilo na V. kongresu šolske in visokošolske medicine Slovenije, ki ga organizira Sekcija za šolsko in visokošolsko medicino, v Ljubljani, 9. in 10. 10. 2009.

Pogoji za priznanje dr. Slave Lunaček

Namen priznanja je pospeševati in poudarjati strokovne in organizacijske dosežke na področju šolske in visokošolske medicine ter dati priznanje tistim zdravnikom, ki so s svojim izjemnim delom bistveno pripomogli k napredku šolske in visokošolske medicine.

Predlog za dodelitev priznanja mora vsebovati:

- podatke o kandidatu,
- podatke o delovnem obdobju, ki je bilo upoštevano v oceni,
- utemeljitev,
- podpis predlagateljev.

Predlagatelji so posamezniki ali skupina in so člani Sekcije za šolsko in visokošolsko medicino pri SZD.

Kriteriji, ki jih mora kandidat izpolnjevati, so: **poklicni, strokovni, časovni, drugi.**

Poklicni: Priznanje lahko dobi le zdravnik, ki dela ali je delal na področju zdravstvenega varstva šolskih otrok in mladine ter študentov. Praviloma mora biti specialist šolske medicine (šolske higijene) oziroma specialist splošne medicine na področju zdravstvenega varstva študentov, lahko pa je tudi pediater, ki dela na področju šolske medicine.

Strokovni: Za priznanje lahko kandidirajo le tisti zdravniki, ki:

- opravljajo ali so opravljali delo v celotnem obsegu, kot ga predpisujejo strokovna navodila, z zagnanostjo in požrtvovalnostjo, ki bistveno odstopa od povprečja,
- so uveljavljali ali še uveljavljajo šolsko in visokošolsko medicino na vseh ravneh in tudi izven zdravstva,
- so bili ali so še vedno aktivni v različnih strokovnih ali laičnih organih,
- so organizirali ali še organizirajo dejavnost in so izjemno veliko pripomogli k uveljavitvi šolske in visokošolske medicine v Sloveniji ali najmanj na območju regije,
- so bili ali so še vedno prizadevni na področju zdravstvene vzgoje,
- so sodelovali ali še sodelujejo pri izobraževanju zdravstvenega in drugega osebja s področja šolske in visokošolske medicine,
- so bili pri svojem delu nadpovprečno inovativni in kreativni,
- so uvedli ali predlagali nove rešitve pri delu z mladimi,
- so priljubljeni in spoštovani pri otrocih in mladostnikih, njihovih starših pa tudi pri sodelavcih.

Časovni: Za priznanje lahko kandidirajo le zdravniki, ki so svoje delo na področju šolske in visokošolske medicine opravljali najmanj deset let.

Drugi: Med te kriterije se uvršča uveljavitev na neimenovanih področjih, ki so pomembna za razvoj šolske in visokošolske medicine, uveljavitev v mednarodnem prostoru itd. Med te kriterije se uvrščajo tudi izjemni uspehi, ki niso posebej omenjeni pa jih Izvršilni odbor Sekcije za šolsko in visokošolsko medicino priznava za take.

Rok za oddajo predlogov: 15. 6. 2009

Naslov, na katerega je potrebno poslati predloge z zahtevano dokumentacijo:

Predsednica Komisije

prim. **Jožica Mugoša**, dr. med.

Zdravstveni dom Sežana

Partizanska c. 24

6210 Sežana



SLOVENSKO DRUŠTVO ZA SKUPINSKO ANALIZO

in

PSIHIATRIČNA KLINIKA LJUBLJANA

7. JESENSKA MEDNARODNA DELAVNICA SKUPINSKE ANALITIČNE PSIHOTERAPIJE

HUMOR, SMEH ...

Skupinska analitična eksploracija v malih in veliki skupini

Bled, 16.–18. oktober 2009, Hotel Ribno

Skupinsko analitično raziskovanje humorja in smeha v psihoterapiji in življenju nasploh je namenjeno vsem, ki jih zanima psihoterapija in delo s pacienti oziroma klienti v skupinah.

PROGRAM

Petek, 16. 10. 2009

- 10.00–10.30 Registracija
 10.30–11.00 Dobrodošlica – *Vlasta Meden-Klavora*
 Kulturni dogodek
 11.15–12.45 Male skupine
 12.45–13.15 Kava, sadje, prigrizek
 13.15–14.30 Plenarno predavanje: Humor in smeh v skupinski analizi
 Predavatelj *Matjaž Lunaček*, vodi *Bogdan Lešnik*
 14.30–15.00 Kava, čaj, pecivo
 15.00–16.30 Male skupine
 16.45–18.00 Srednja / Velika skupina
 18.00–18.30 Kava, čaj, sadje
 18.15–19.45 Skupina vodij skupin
 20 Večerja ob glasbi

Sobota, 17. 10. 2009

- 08.30–10.00 Male skupine
 10.00–10.15 Kava, čaj, sadje
 10.15–11.30 Srednja/Velika skupina
 11.30–12.30 Kosilo
 12.30–14.00 Male skupine
 14.00–14.30 Kava, čaj, sadje
 14.30–15.45 Srednja / Velika skupina
 15.45–16.15 Kava, čaj, pecivo
 16.15–17.45 Male skupine
 17.55–18.30 Evaluacija
 18.30 Zaključek – kozarček na prihodnjic

Nedelja, 18. 10. 2009

Neformalni konec delavnice: pohod v bližnjo okolico Ribna
 Odhod izpred Hotela Ribno ob 9.uri.

Analitične male skupine in veliko skupino bodo vodili skupinski analitiki z mednarodno priznano kvalifikacijo.

Pripravljalna skupina: *V. Meden-Klavora (vodja), R. Korenjak, V. Stamos, A. Grom, D. Kosmač, M. Lunaček, N. Perovšek-Šolinc, F. Peternel, L. Požar, D. Žagar.*

Kotizacija: 150 EUR za člane SDSA s plačano članarino in 175 EUR za nečlane.

Prijava: Prijavnico in fotokopijo potrdila o plačilu pošljite (najkasneje do 15. 9. 2009) na naslov:
Slovensko društvo za skupinsko analizo
Njegoševa 4, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: **Vlasta Meden Klavora**
e-mail: vlastameden@gmail.com

Namestitev: HOTEL RIBNO turizem d.d.
Izletniška 44, 4260 Bled, Slovenija
Tel.: 386 (0) 4 57 83 100
Fax: 386 (0) 4 57 83 200
E-mail: info@hotel-ribno.si
http://www.hotel-ribno.si

Prosimo, da zaradi omejenih hotelskih zmogljivosti sobe čimprej rezervirate sami z opombo »za delavnico«.

Zdravniška zbornica Slovenije in Združenje psihoterapevtov Slovenije priznata udeležbo na srečanju za podaljšanje licence.

PRIJAVNICA
za delavnico HUMOR, SMEH ...

Slovensko društvo za skupinsko analizo, Center za izvenbolnišnično psihiatrijo, Njegoševa ulica 4,
1000 Ljubljana, Slovenija

Podpisani(a): _____

Po poklicu: _____

Stanujoč(a): _____

Plačnik: _____

Davčna št. plačnika: _____

Telefon/fax: _____

Kotizacijo 175 EUR (150 EUR za člane SDSA s plačano članarino), ki vključuje okrepčila med odmori in večerjo, sem nakazal(a) na transakcijski račun Slovenskega društva za skupinsko analizo pri NLB:
SI56 0201 4008 7828 226

Prijavnici, prosimo, priložite potrdilo o vplačilu kotizacije.

Ali želite sodelovati v slovensko ali v angleško govoreči skupini? Slovensko Angleško

Ali se nameravate udeležiti pohoda v nedeljo, 18. 10. 2009? Da Ne

Podpis: _____



KATEDRA ZA KIRURGIJO MED. FAKULTETE V LJUBLJANI
 TRAVMATOLOŠKI ODDELEK SPLOŠNE BOLNIŠNICE DR. F. DERGANCA
 5290 Šempeter pri Gorici

4. GORIŠKI TRAVMATOLOŠKI DNEVI

KONZERVATIVNO ZDRAVLJENJE POŠKODB GIBAL PRI OTROCIH POSEBNOSTI MEDICINSKEGA IZVEDENSTVA PRI POŠKODBAH OTROK

Nova Gorica, 25. in 26. september 2009, Kongresni center PERLA

PROGRAM PREDAVANJ IN DELAVNIC

Petek, 25. september 2009

Konzervativno zdravljenje poškodb gibal pri otrocih

- 9.00 **Otvoritev simpozija**
- 9.00 **I. Ocepek**, SB Slovenj Gradec Biološke osnove konzervativnega zdravljenja poškodb pri otrocih
- 9.20 **I. Dolenc, F. Koglot**, SB Šempeter Posebnosti imobilizacije pri poškodovanih otrocih
- 9.40 **M. Kastelec**, UKC Ljubljana Kje so meje konzervativnega zdravljenja poškodb otrok
- 10.00 **J. Pšenica**, SB Jesenice Konzervativno zdravljenje poškodb komolca in podlahti
- 10.20 **K. Margič**, SB Šempeter Poškodbe epifiz roke
- 10.40 **J. Robida**, Učna bolnica Celje Konzervativno zdravljenje poškodb v področju hrbtenice
- 11.00 Odmor za kavo
- 11.20 **D. Pandurovič**, UKC Maribor Konzervativno zdravljenje poškodb v področju medenice in stegenice
- 11.40 **Z. Preveden**, SB Novo mesto Konzervativno zdravljenje poškodb ključnice, rame in proksimalnega dela nadlahtnice
- 12.00 **D. Peroša, A. Uršič Polh**, SB Izola Konzervativno zdravljenje otrok pri poškodbah kolena, goleni, gležnja in stopala
- 12.20 Inštitut za rehabilitacijo Republike Slovenije Kdaj in kakšno rehabilitacijo potrebuje poškodovani otrok
- 12.40 Proste teme
- 13.00 Odmor za kosilo

Posebnosti medicinskega izvedenstva pri poškodbah otrok

- 15.30 **V. Smrkolj**, MF Ljubljana Medicinsko izvedenstvo pri poškodbah otrok
- 16.00 **A. Božič Penko**, sodnica, Ljubljana Pričakovanja pravnega sodnika pri izvedenstvih medicinske stroke po poškodbah otrok
- 16.30 **I. Mozetič**, sodnik, Nova Gorica Problematika pri sodnem postopku, ko je poškodovan otrok
- 17.00–18.00 Razprava, zaključek in sprejem sklepov
- 18.30 Odhod na večerjo v Goriška Brda (za vse udeležence)

TEHNIKE IMOBILIZACIJ

- 15.30–18.30 **Delavnice za specializante ter mavčarje in operacijske tehnike**
 Število udeležencev je omejeno

Sobota, 26. september 2009

- 9.00 **Delavnice za praktično usposabljanje po skupinah**
 Uporaba novejših materialov
 Test za udeležence delavnic
 Potrdila o opravljenih testih štejejo tudi za pridobivanje nacionalne poklicne kvalifikacije ortopedski tehnik

Udeležba šteje za licenčne točke ZZS in za licence sodno medicinskih izvedencev (kreditne točke ZZS v postopku).

Prispevke za zbornik je potrebno poslati na naveden E-mail do 1. 9. 2009.

Prispevki in prijave: tanja.birsa@gmail.com

Kotizacija 100 € – Zdravniško društvo IATROS (št. rač. 04750-0001224094)

Kotizacija vključuje: delavnico, zbornik v torbi, kavo v odmorih, potrdilo o udeležbi ter skupno večerjo v Goriških Brdih.